

Formulář pro uplatnění připomínek, stanovisek a názorů

NÁZEV NÁVRHU OPATŘENÍ KE KONZULTACI:

Analýza trhu č. A/X/XX.2008-Y, veřejně dostupné národní telefonní služby poskytované v pevném místě pro nepodnikající fyzické osoby

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE DOTČENÉHO SUBJEKTU:

Obchodní firma / název / jméno a příjmení: Telefónica O2 Czech Republic, a.s. (dále též jen „Telefónica O2“)

IČ (bylo-li přiděleno): 60193336

Kontaktní osoba (vč. telefonního čísla a adresy elektronické pošty):

Mgr. David Voska
271 469 834
David.Voska@o2.com

DŮVĚRNOST POSKYTNUTÝCH INFORMACÍ:

Český telekomunikační úřad bude považovat zde poskytnuté informace za důvěrné, pouze pokud je dotčený subjekt označí jako důvěrné nebo jako obchodní tajemství.

Český telekomunikační úřad si vyhrazuje právo použít poskytnuté údaje, s výjimkou údajů označených jako důvěrné nebo jako obchodní tajemství, a tyto údaje též uveřejnit podle Pravidel Českého telekomunikačního úřadu pro vedení konzultací na diskusním místě.

Datum: **4.dubna 2008**

Jméno a příjmení, funkce oprávněné osoby:

Mgr. David Voska

Manažer pro regulační záležitosti

Podpis oprávněné osoby*):

*) V případě zaslání tohoto formuláře elektronickou poštou nutno podepsat příslušnou datovou zprávu zaručeným elektronickým podpisem.

I. PŘIPOMÍNKY K JEDNOTLIVÝM ČÁSTEM/USTANOVENÍM NÁVRHU OPATŘENÍ:

1. část C, číslo 2 „Test tří kritérií“, písmeno a) – navrhuje upravit větu „*Dále mohou alternativní operátoři využít služby pronájem účastnického vedení (Wholesale Line Rental)*“, v následujícím znění: „*Dále mohou alternativní operátoři využívat služby Zpřístupnění metalického účastnického vedení (LLU) a služby Zajištění přístupu účastníků společnosti OLO k veřejně dostupné telefonní síti společnosti Telefónica O (WLR)*“.

Odůvodnění:

Původní znění opomíjí další nabízené velkoobchodní služby společnosti Telefónica O2.

II. STANOVISKA A NÁZORY K NÁVRHU OPATŘENÍ:

(Český telekomunikační úřad k uplatněným stanoviskům a názorům přihlédne při konečném znění opatření, avšak nevypořádává je.)

Společnost Telefónica O2 vítá návrh ČTÚ na zrušení regulace maloobchodního trhu č.3, vzhledem k tomu, že trh směřuje k efektivní konkurenci a není proto splněn tzv. test tří kritérií.

Jak ČTÚ správně uvádí, přístupová infrastruktura pro služby elektronických komunikací v ČR není vystavěna výhradně z metalického vedení ve vlastnictví společnosti Telefónica O2, ale na trhu existují i jiné soukromé společnosti, které vlastní přístupovou infrastrukturu, které umožňují realizovat služby spadající dle věcného vymezení do trhu č.3. Považujeme za vhodné zdůraznit, že výše uvedené se může týkat i jiných relevantních trhů, na kterých se v současnosti uplatňuje *ex ante* regulace.

Máme zato že vliv mobilních služeb na fixní trh a otevření trhu pro ostatní subjekty od roku 2001 vylučují možnost společnosti Telefónica O2 chovat se do značné míry nezávisle na ostatních soutěžitelích a spotřebitelích a uplatnění *ex ante* regulace je nadbytečné v souladu se závěry ČTÚ.